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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
19.9. – 25.9.2011
Za jednání, které je v rozporu se zákonem, chce stát postihovat také firmy. Počítá s tím návrh zákona
o trestní odpovědnosti právnických osob, který ve středu 21. září 2011 Poslanecká sněmovna
posunula do třetího, závěrečného čtení."O trestní odpovědnosti právnických osob vedeme debatu již
několik let. Tento konkrétní návrh vláda předkládá v rámci protikorupčního balíčku a jde o návrh,
který po nás vyžadují naše mezinárodní závazky a organizace, jejichž jsme členy," uvedl normu
ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS). Návrh podle něj přináší zásadní průlom v trestním právu:
"Pachatelem trestného činu budou moci nově být i právnické osoby, i když trestné činy, za něž
mohou nést odpovědnost, jsou přesně vymezeny. Je jasné, že nemůžeme právnickou osobu trestat
například za znásilnění."

 
Vláda

21. září 2011

Vláda přerušila projednávání rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury
Státní fond dopravní infrastruktury (SFDI) má v roce 2012 hospodařit s částkou nejméně 41 miliard
korun, ze státního rozpočtu mu Nečasův kabinet ve středu přidělil čtyři miliardy korun navíc. Ministr
Pavel Dobeš (VV) dostal rozpočet SFDI k dopracování, potvrdil důvěryhodný zdroj agentury
Mediafax.

Vláda posvětila navýšení platů zaměstnancům soudů a státních zastupitelství
Nečasův kabinet na svém středečním zasedání vyhověl požadavku ministerstva spravedlnosti a
schválil návrh, který počítá s částkou 2,6 miliardy korun na navýšení platů zaměstnanců soudů a
státních zastupitelství v příštích třech letech. Agentuře Mediafax to uvedl zdroj obeznámený s
jednáním vlády.

Antimonopolní úřad plánuje přijmout sto lidí na veřejné zakázky, návrh podpořila vláda
Nečasův kabinet ve středu schválil návrh vládního usnesení na posílení rozpočtu Úřadu pro ochranu
hospodářské soutěže (ÚOHS) o 80 milionů korun, potvrdil zdroj agentury Mediafax. Antimonopolní
úřad plánuje kvůli novele zákona o veřejných zakázkách přijmout 102 nových lidí a potřebuje je
zaplatit.

Vláda je pro zprůhlednění systému poskytování dotací a výpomoci ze státního rozpočtu
Zájemcům o peníze ze státního rozpočtu se k nim od ledna zřejmě ztíží přístup. Návrh protikorupční
novely rozpočtových pravidel, který ve středu podle zdroje Mediafaxu schválila vláda, přesně
definuje náležitosti pro žádosti o finance ze státní kasy a ukládá povinnost zveřejňovat je na
internetu.

Členové vlády schválili novelu, která má posílit stabilitu finančního trhu
Vláda na své středeční schůzi schválila materiál, který v celkem osmi normách upravuje regulaci
finančního trhu a celkově má posílit stabilitu finančního trhu, Mediafaxu to potvrdil zdroj



obeznámený s jednáním. Předloha do českého právního řádu transponuje směrnici Evropského
parlamentu a Rady.

Doživotní imunita možná skončí, vláda podpořila návrh vedení Poslanecké sněmovny
Poslanci, senátoři a ústavní soudci možná přijdou o možnost být chránění před trestním stíháním až
do konce života. Počítá s tím novela ústavy připravená předsednictvem sněmovny a šéfy všech pěti
poslaneckých klubů, podle důvěryhodného zdroje Mediafaxu ji vláda ve středu dala zelenou.

Vláda odsouhlasila žádost na bezplatné emisní povolenky za 50 miliard korun
ČEZ a další výrobci elektřiny dostanou od státu v letech 2013 až 2020 zdarma přes 100 milionů
emisních povolenek v hodnotě zhruba 50 miliard korun. Vláda ve středu podpořila žádost ministra
životního prostředí, kterou nyní Tomáš Chalupa (ODS) pošle do Bruselu, uvedl důvěryhodný zdroj
Mediafaxu.

Nečasův kabinet projednal strategii boje proti sociálnímu vyloučení
Rozsáhlý seznam priorit a opatření, které by měly vést ke zlepšení situace lidí, kteří bydlí v sociálně
vyloučených lokalitách, obsahuje vládní strategie boje proti sociálnímu vyloučení na období dalších
čtyř let. Nečasův kabinet ji podle zdroje Mediafaxu projednal na svém středečním zasedání.

Ministr Vondra navrhuje jmenovat plukovníka Hněličku brigádním generálem, vláda
souhlasí
Vláda má ve středu podpořila návrh ministra obrany Alexandra Vondry (ODS) na jmenování
plukovníka ve výslužbě Stanislava Hněličky (89) brigádním generálem, uvedl zdroj agentury
Mediafax. Veterána a hrdinu 2. světové války by měl prezident Václav Klaus podle návrhu povýšit k
11. listopadu.

Medaili Za hrdinství mají na návrh ministra Vondry získat tři noví držitelé, vláda je pro
Plukovník ve výslužbě Václav Djačuk, plukovník in memoriam Ladislav Bobek a štábní kapitán Václav
Knotek by měli 28. října získat od prezidenta Václava Klause medaili Za hrdinství. Návrh ministra
obrany Alexandra Vondry (ODS) na jejich ocenění ve středu schválilal vláda, uvedl zdroj Mediafaxu.

Vláda souhlasí s veřejnou zakázkou na hlasové a datové služby za téměř sedm miliard
korun
Nečasův kabinet na svém středečním zasedání posvětil žádost ministerstva vnitra na vypsání
otevřené nadlimitní veřejné zakázky na poskytování hlasových a datových služeb za téměř sedm
miliard korun. Mediafaxu to uvedl zdroj obeznámený s jednáním vlády.

Předsedou Rady vlády pro národnostní menšiny se stal šéf TOP 09 Schwarzenberg
Kabinet Petra Nečase (ODS) jmenoval v jeho nepřítomnosti vicepremiéra a ministra zahraničí Karla
Schwarzenberga (TOP 09) předsedou Rady vlády pro národnostní menšiny. Vláda jmenování šéfa
TOP 09 schválila na svém středečním zasedání, potvrdil zdroj agentury Mediafax.

Nečasův kabinet je pro legalizaci přívěsných vozíků za koly na silnicích
Poslanecký návrh, který by mohl posvětit používání přívěsných vozíků na kola na silnicích, ve středu
podpořila vláda. Agentuře Mediafax po jejím jednání potvrdil přijetí souhlasného stanoviska premiér
Petr Nečas (ODS).

Vláda schválila návrh rozpočtu na příští rok, počítá se schodkem 105 miliard korun
Kabinet Petra Nečase (ODS) jednomyslně odsouhlasil návrh státního rozpočtu na rok 2012, podle
kterého by měl být deficit hospodaření v příštím roce 105 miliard korun. Ano rozpočtu, kterým se
vláda zabývala už potřetí, potvrdil sám předseda vlády.



Poslanecká sněmovna

20. září 2011

Sněmovna souhlasí se zrušením zákona o veřejných neziskových zdravotnických zařízeních
Koaliční poslanci v úterý poslali do třetího čtení normu rušící zákon o veřejných neziskových
zdravotnických zařízeních, který byl přijat krátce před sněmovními volbami v roce 2006. Původní
zákon předpokládající vznik sítě veřejných zdravotnických zařízení je podle koalice nefunkční a
nekoncepční.

Poslanci podpořili daňovou reformu, o stravenky se ještě povede bitva
Poslanecká sněmovna v úterý v prvním čtení schválila změnu zákonů souvisejících se zřízením
Jednoho inkasního místa (JIM). O zrušení nebo zachování daňového zvýhodnění stravenek, kterému
se ve svých vystoupeních věnovala většina řečníků, se rozhodne při dalším projednávání zákona.

Poslanci podporují efektivnější vymáhání finančních pohledávek v zemích EU
Daně, cla, poplatky a další podobné platby by měly být v Evropské unii od příštího roku lépe
vymahatelné. Počítá s tím návrh zákona o mezinárodní pomoci při vymáhání některých finančních
pohledávek, který v úterý Poslanecká sněmovna poslala do druhého čtení.

Čerpání evropských dotací by mohlo být snazší
Ministerstvo financí (MF) chce usnadnit čerpání peněz z evropských fondů a navrhuje změny v
rozpočtových pravidlech. Úpravu, která se týká i několika dalších souvisejících zákonů, v úterý
poslanci propustili do třetího čtení.

Poslanci podporují novelu zákona měnící vzdělávání mladých lékařů
Návrh z dílny ministerstva zdravotnictví na změny postgraduálního vzdělávání mladých lékařů i
dalších zdravotníků poslala v úterý Poslanecká sněmovna do třetího, závěrečného čtení. Novela
zákona má mimo jiné zrušit povinnost lékařů uvázat se konkrétní nemocnici několik let po konci
studia.

Přepravu tkání budou moci nově zajišťovat přepravní společnosti
Poslanecká sněmovna na své úterní schůzi v prvním čtení projednala změkčení zákona o lidských
tkáních a buňkách. Podle nové zákonné úpravy už by nebylo potřeba, aby přepravu tkání zajišťovalo
pouze zdravotnické zařízení, do hry se dostávají i další přepravci.

Stávajících čtrnáct zdravotních ústavů by mohly nahradit jen dva
Poslanci v úterý podpořili transformaci zdravotních ústavů a krajských hygienických stanic a norma,
která s tím počítá, tak putuje do druhého čtení. Po dokončení restrukturalizace by měly existovat
pouze dva centrální zdravotní ústavy, připomněl ministr zdravotnictví Leoš Heger (TOP 09).

Sněmovna projednala návrh Kalouska, který znemožňuje využít privatizační peníze na
silnice
Poslanecká sněmovna projednala v úterý v prvním čtení poslanecký návrh ministra financí Miroslava
Kalouska (TOP 09) a poslance Marka Bendy (ODS), který ruší Fond národního majetku. Současně
novela připraví Státní fond dopravní infrastruktury (SFDI) o možnost získat do rozpočtu peníze z
privatizace.

Sněmovna poslala do druhého čtení vládní návrh zákona na přímou volbu prezidenta
Nástupce Václava Klause na Pražském hradě by mohla veřejnost v roce 2013 volit už přímo. Návrh
dvoukolové většinové volby, do které by kandidáty kromě skupin poslanců a senátorů mohly
nominovat i petice s nejméně 50 tisíci podpisy, prošel na úterním jednání Poslanecké sněmovny do



druhého čtení.

Poslanci jsou pro snadnější přístup biocidů na český trh
Seznam biocidních látek, které se mohou používat na českém trhu, by mohla rozšířit novela zákona,
kterou v úterý poslanci propustili do třetího čtení. Návrh proti současnosti zařazuje dalších 13
účinných látek.

Neplatiči budou brzy zřejmě splácet své dluhy z příspěvku na živobytí
O příspěvek na živobytí brzy možná přijdou neplatiči pokut nebo místních poplatků. Novelu zákona o
hmotné nouzi, která umožňuje dlužníkům příspěvek na živobytí odebrat, Poslanecká sněmovna v
úterý projednala ve druhém čtení.

21. září 2011

Subjektům, které nakládají s látkami poškozujícími ozonovou vrstvu, přibudou nové
povinnosti
Návrh zákona o látkách, které poškozují ozonovou vrstvu, dostal ve středu ve sněmovně zelenou a
putuje do druhého čtení. Předloha upravuje povinnosti subjektů, které s látkami nakládají, a
stanovuje sankce za překročení předpisů.

Sněmovna projednala zákon o ochraně ovzduší
Stanovení emisních limitů a technických požadavků na provoz zdrojů znečišťování ovzduší či snížení
nadbytečné administrativní zátěže přináší návrh zákona o ochraně ovzduší. Očekávanou normu ve
středu poslanci propustili do druhého čtení.

Za protiprávní jednání by měly brzy pykat i firmy, souhlasí poslanci
Za jednání, které je v rozporu se zákonem, chce stát postihovat také firmy. Počítá s tím návrh zákona
o trestní odpovědnosti právnických osob, který ve středu Poslanecká sněmovna posunula do třetího,
závěrečného čtení.

Pokuta či vyškrtnutí ze seznamu budou hrozit znalcům, kteří neplní své povinnosti
Znalcům a tlumočníkům budou hrozit pokuty či vyškrtnutí ze seznamu za neplnění povinností, které
ukládá zákon. Počítá s tím novela z dílny ministerstva spravedlnosti, kterou ve středu poslanci
projednali ve druhém čtení.

Sněmovna projednala zákon, který má zjednodušit přeshraniční přeměny
Lepší fungování přeshraničních přeměn, zapojení moderních elektronických technologií i sjednocení
terminologie a zjednodušení stávající praxe jsou cíle nové zákonné úpravy přeměn obchodních
společností a družstev (POSD). Normu ve středu projednala Poslanecká sněmovna a poslala ji do
třetího čtení.

Vklad do katastru nemovitostí bude nově zřejmě stát tisíc korun
Tisíc korun místo dosavadních pěti set zaplatí brzy zřejmě žadatelé za přijetí svého návrhu do
katastru nemovitostí. Počítá s ním novela zákona o správních poplatcích, kterou ve středu projednali
poslanci ve druhém čtení.

Sněmovna souhlasí se změnami zákona o ekologickém zemědělství
Zrušení poplatku za registraci, ale i zpřísnění podmínek pro zrušení registrace osob podnikajících v
ekologickém zemědělství. To jsou hlavní změny novely zákona o ekologickém zemědělství, kterou ve
středu propustila Poslanecká sněmovna do třetího, závěrečného čtení.

Za nelegální práci cizinců by mohla hrozit pokuta až pět milionů korun
Podnikatelům zaměstnávajícím cizince bez povolení k pobytu má hrozit pokuta až pět milionů korun.



Úpravu v novele zákona o zaměstnanosti, který převádí do českého právního řádu evropskou
směrnici, ve středu propustili poslanci do třetího čtení.

Poslanci projednali převod miliardy z Pozemkového fondu na rozvoj venkova
Materiál, který ubere miliardu a sto milionů korun z rozpočtu Pozemkového fondu, projednala ve
středu Poslanecká sněmovna a návrh tak putuje do třetího čtení. Podle něj by se měla polovina
částky převést na spolufinancování Programu rozvoje venkova a druhá se využije na produkci
vepřového masa.

Sněmovna projednala novelu zákona o uznávání odborné kvalifikace
Změny věcné příslušnosti a lhůt v projednávání přestupků na poli uznávání odborné kvalifikace
projednala ve středu Poslanecká sněmovna v prvním čtení. Předloha počítá s vytvořením databáze
poskytovatelů služeb.

Lhůta pro hodnocení vědeckých projektů by se mohla prodloužit o dva měsíce
Délka hodnotící lhůty u veřejné soutěže ve výzkumu, vývoji a inovacích by měla být až 240 dnů místo
současných 180. Novelu zákona, který tuto lhůtu stanovuje, ve středu poslanci propustili do druhého
čtení.

Poslanci souhlasí se změnami v oblasti rekvalifikací, věková hranice pro kursy bude nově
16 let
Posunutí věkové hranice pro rekvalifikační kursy z 18 na 16 let, možnost pro podnikatele získat své
autorizované zástupce, úpravy v terminologii a další technické změny obsahuje novela o ověřování a
uznávání výsledků dalšího vzdělávání. Tu ve středu posunula Poslanecká sněmovna do druhého
čtení.

Volání na tísňová čísla by mohlo být zdarma
Změny v kompetencích a povinnostech Českého telekomunikačního úřadu či možnost bezplatně
telefonovat na čísla tísňového volání obsahuje novela zákona o elektronických komunikacích. Tu ve
středu poslanci propustili do třetího čtení.

Svědci trestných činů se zřejmě dočkají lepší ochrany
Svědci vážných trestných činů by se mohli nově dočkat od státu nové identity, krycích dokladů i
sociálního zabezpečení. Počítá s tím vládní návrh zákona o zvláštní ochraně svědka, který ve středu
projednali poslanci ve druhém čtení.

Pozemky v Česku by mohli kupovat i podnikatelé ze zemí mimo EU
Půdu v České republice by mohli kupovat zájemci ze států Evropské unie, ale také ze zemí, se
kterými má Česko uzavřenou dohodu o hospodářském prostoru. Příslušnou novelu zákona ve středu
projednala Poslanecká sněmovna.

Poslanci souhlasí s úpravou opatření pro krizové stavy
Jasnější pravomoci by mohli získat krajští hejtmani, obce s rozšířenou působností nebo guvernér
České národní banky (ČNB), zvýšit by se mohl i sazebník příslušných pokut. Tyto změny totiž čekají
hospodářská opatření v krizových stavech, jejichž úpravu ve středu sněmovna propustila do druhého
čtení.

Díky zákonu o mediaci bude brzy možné vyhnout se soudním sporům
Vyhnout se soudním sporům, řešit konflikt bez dlouhých čekacích lhůt a bez zbytečných finančních
nákladů umožní návrh zákona o mediaci ve všech netrestních záležitostech. Předlohu ministerstva
spravedlnosti projednala sněmovna ve středu v prvním čtení.



Poplatky za svoz komunálního odpadu zřejmě citelně podraží
Místo současných 250 korun budou lidé platit obcím za odpad až 750 korun za rok. Počítá s tím
návrh poslanců TOP 09, který Poslanecká sněmovna ve středu projednala v prvním čtení.

Mandátový výbor sněmovny zahájil disciplinární řízení s poslancem ČSSD Krátkým
Mandátový a imunitní výbor Poslanecké sněmovny ve středu rozhodl o zahájení disciplinárního řízení
s poslancem ČSSD Jiřím Krátkým za jeho expresivní výroky během úterního jednání dolní komory
parlamentu. Mediafaxu to řekl předseda výboru Jeroným Tejc (ČSSD).

Státní zástupci se v příštím roce nejspíš dočkají vyšších platů
Platová základna státních zástupců bude zřejmě od roku 2012 vypočtena jako 90 procent základu
určujícího platy soudců. Novelu, která zvýší státním zástupcům meziročně platový základ o 4607
korun, projednala ve středu ve druhém čtení Poslanecká sněmovna.

Platnost služebního zákona poslanci zřejmě posunou až na rok 2015
Platnost služebního zákona by se mohla odložit na rok 2015, vládní návrh projednala ve středu
sněmovna ve druhém čtení. Zákonodárci očekávají, že do té doby vláda vytvoří nový zákon o
úřednících a služební zákon nebude muset začít platit vůbec.

Poslanci podporují výslech utajovaných svědků pomocí videokonferenčního zařízení
Výslech utajovaných svědků se bude konat za pomoci videokonferenčního zařízení, stejným
způsobem by měli vypovídat také obvinění, u kterých hrozí riziko, že svůj převoz k výslechu využijí k
útěku. Tento postup obsahuje novela trestního řádu, kterou ve středu poslanci posunuli do třetího
čtení.

Vychovatelé už nebudou muset chodit na opakované psychologické kontroly, souhlasí
poslanci
Zaměstnanci diagnostických ústavů, dětských domovů nebo výchovných ústavů zřejmě nebudou
muset docházet na pravidelné psychologické kontroly. Počítá s tím novela zákona o výkonu ústavní
výchovy, kterou ve středu poslanci pustili do třetího, závěrečného čtení.

Z obchodního rejstříku možná zmizí rodná čísla
Z veřejné části obchodního rejstříku by mohla zmizet rodná čísla podnikatelů. Počítá s tím změna
obchodního zákoníku, kterou ve středu propustili poslanci do posledního, třetího čtení.

Trest uložený v jiném členském státě Evropské unie se v českém trestním rejstříku objeví
automaticky
Trest uložený v některém z členských států Evropské unie doma již občané České republiky zřejmě
nezatají. Poslanci totiž ve středu propustili do závěrečného čtení novelu zákona o rejstříku trestů,
která počítá s tím, že si jejich záznamy budou jednotlivé členské státy EU navzájem předávat.

22. září 2011

Program mimořádné schůze sněmovna neodsouhlasila
Poslanci si ve čtvrtek neodhlasovali program mimořádné schůze, kterou kvůli nákupu letadel CASA
svolalo vedení dolní parlamentní komory na žádost poslanců ČSSD. Koalice, která má ve sněmovně
většinu, totiž program nepodpořila.

23. září 2011

Na český trh se dostanou nové biocidy, poslanci dali zelenou 13 dalším účinným látkám
Seznam biocidních látek, které se mohou používat na českém trhu, rozšíří třináctka účinných látek,
mezi nimi například i akrylaldehyd, kvůli kterému už Prahu popoháněl Brusel. Změnu zákona v pátek



v závěrečném čtení odsouhlasili poslanci.

Poslanci schválili novelu zákona měnící vzdělávání mladých lékařů
Návrh z dílny ministerstva zdravotnictví na změny postgraduálního vzdělávání mladých lékařů i
dalších zdravotníků schválila v pátek Poslanecká sněmovna. Novela zákona mimo jiné ruší povinnost
lékařů uvázat se konkrétní nemocnici několik let po konci studia.

Státní zástupci se v příštím roce dočkají vyšších platů, rozhodli poslanci
Platová základna státních zástupců bude od roku 2012 vypočtena jako 90 procent základu určujícího
platy soudců. Novelu, která zvýší státním zástupcům meziročně platový základ o 4607 korun,
schválila v pátek Poslanecká sněmovna.

Poslanci posunuli platnost služebního zákona na rok 2015
Platnost služebního zákona se odkládá na rok 2015, rozhodli v pátek poslanci. Ti totiž očekávají, že
do té doby vláda vytvoří nový zákon o úřednících a služební zákon nebude muset začít platit vůbec.

Neplatiči přijdou o příspěvek na živobytí, rozhodli poslanci
O příspěvek na živobytí brzy přijdou neplatiči pokut nebo místních poplatků. Novelu zákona o
hmotné nouzi, která umožňuje dlužníkům příspěvek na živobytí odebrat a splácet z něj dlužné částky,
schválili v pátek proti vůli opozice koaliční poslanci ve třetím čtení.

Koalice prosadila zrušení zákona o veřejných neziskových zdravotnických zařízeních
Koaliční poslanci v pátek schválili normu rušící zákon o veřejných neziskových zdravotnických
zařízeních, který byl přijat krátce před sněmovními volbami v roce 2006. Předloha předpokládající
vznik sítě veřejných zdravotnických zařízení je podle koalice nefunkční a nekoncepční.

Trest uložený v jiném státě EU se objeví v českém rejstříku trestů
Poslanci schválili novelu zákona o rejstříku trestů, který počítá s tím, že trestní záznamy z ostatních
států Evropské unie (EU) se automaticky objeví i v českém rejstříku. Občané České republiky, které
v budoucnu odsoudí soud některého z členských států, tak tuto skutečnost doma nezatají.

Z obchodního rejstříku zmizí rodná čísla, rozhodli poslanci
Z veřejné části obchodního rejstříku s největší pravděpodobností zmizí rodná čísla podnikatelů,
počítá s tím změna obchodního zákoníku, kterou v pátek schválili poslanci. Normu podpořilo 85
přítomných zákonodárců, ta tak míří do Senátu.

Policie bude moci vyslýchat svědky pomocí videokonferenčního zařízení
Utajovaní svědci budou moci vypovídat za pomoci videokonferenčního zařízení, stejným způsobem
bude probíhat výslech obviněných, u kterých hrozí riziko útěku. Postup obsahuje novela trestního
řádu, kterou v pátek schválili poslanci v závěrečném čtení.

Vychovatelé už nebudou muset chodit na opakované psychologické kontroly, kývla
sněmovna
Zaměstnanci diagnostických ústavů, dětských domovů nebo výchovných ústavů zřejmě nebudou
muset docházet na pravidelné psychologické kontroly. Počítá s tím novela zákona o výkonu ústavní
výchovy, kterou v pátek poslanci odsouhlasili v závěrečném třetím čtení.

Vklad do katastru nemovitostí podraží na tisíc korun, schválili poslanci
Tisíc korun místo dosavadních pěti set zaplatí zřejmě brzy žadatelé za přijetí svého návrhu do
katastru nemovitostí. Počítá s ním novela zákona o správních poplatcích, kterou v pátek zákonodárci
ve sněmovně odklepli ve třetím čtení.



Senát

20. září 2011

Senát se sejde 6. října, probere všechny klíčové reformní zákony z poslední doby
Organizační výbor Senátu v úterý rozhodl, že 12. schůze horní komory parlamentu se bude konat od
čtvrtka 6. října. Agenturu Mediafax o tom informovala mluvčí Senátu Pavlína Heřmánková.

Pozn.:

Poprvé se sešel poradní sbor pro boj proti korupci, řešil registr účtů i financování stran
19. září 2011 - Centrální registr bankovních účtů, institut účinné lítosti a financování politických
stran, to byla první témata, kterými se v pondělí zabýval poradní sbor vicepremiérky Karolíny Peake
(VV) pro boj proti korupci. Sbor v pondělí zasedl poprvé a vyjádřil podporu mým návrhům, řekla po
jednání Peake.

Generálním ředitelem České televize se stal bývalý šéf televize Nova Petr Dvořák
21. září 2011 - Novým generálním ředitelem České televize se stal bývalý šéf televize Nova Petr
Dvořák. Rozhodla o tom ve středu Rada České televize.

Ústavní soud se zastal otce, který musel platit alimenty bývalé ženě i tchyni
21. září 2011 - Ústavní soud se ve středu zastal Lukáše Lisky z Nymburska, kterého soudy přinutily
zpětně platit výživné na syna jeho babičce. Liska přitom alimenty platil své bývalé ženě, soud jej však
neuvědomil, že změnil své rozhodnutí a výživné mezičasem přiznal tchyni.

Zdroj: Mediafax.cz
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